Inauguración en Barcelona de la Feria Oficial de Muestras

Presidió el acto, en representación del Caudillo, el ministro de Educación Nacional

Feria Oficial Internacional de Muestras de Barcelona ha sido rolempente inaugurada. Presidió el acto el ministro de Educación Nacional, que ostentaba la representación del Jefe del Estado.

En el certamen del año actual, que supera al del año anterior, además de las aportaciones de la industria y comercio nacionales, destacan las valiosas y notables de la producción de los Estados Unidos, Cuba, Portugal, Filipinas, Alemania occidental, Bélgica. Dinamarca. Fraucia. Finlandia, Gran Bretaña, Holanda, Italia. Suecia y Suiza.

Desde mucho antes de la hora anuncida, millares de visitantes inundaron materialmente el amplio recinto de le Feria. La movilización ciudadana ha sido total. Asisten autoridades, jerarquias dei Movimiento y personalidades catalanas y extranjeras.

Pronunció un discurso el sub ponderando los esfuerzos del Gobierno en orden a vigorizar nuestra industria y comercio; empleando el talento de los técnicos y el dinero en obras nacionales, muy reproductivas, a la par que realizando numerosos tratados de comercio, provechosisimos para España.

Sin alegre optimismo, perotam. bién sin pesimismo cobardecontinúa diciendo el señor Suner-, miramos cara a cara a la

BARCELONA, 10. - La XIX realidad de las cosas para su me jor adaptación a la conveniencia nacional, es decir, al bien del pue blo. A este primordial propósito obedecen los viajes de Sul Excelencia el Jefe del Estado, hoy por tierras andaluzas y extremeñas como ayer por tierras catalanas. Finalizó aludiendo a la Feria, que honra este año la memoria de los Reyes Católicos y que rinde homenaje a la unidad nacional, que ellos construyeron magnificamente. Es en esta Patria una y unida-termina-donde vemos los españoles la auténtica España. grande para sus hijos, para la hermandad hispánica, y grande también para un mundo mejor.

Terminados los aplausos que coronaron el discurso del señor Suñer, el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martin, pronunció las siguientes palabras:

«En nombre de Su Excelencia el Caudillo de España y Generalisimo de los Ejércitos, queda inausecretario de Economía Exterior, gurada la XIX Feria Oficial e Internacional de Muestras, y, para terminar este magnifico y grandioso acto, decid todos conmigo: ¡Arriba España! ¡Viva Franco!»

Los vitores fueron contestados con gran entusiasmo por toda la concurrencia, prolongándose durante largo rato.

A continuación el señor obispo bendijo todas las instalaciones que son verdaderamente magnificas. - (Cifea.)



Año LIV. Núm. 16.145

Precio: 70 céntimos

Lunes 11 de junio de 1951

En el V Centenario de los Reyes Católicos

Interesante conferencia de don Manuel Ferrandis Torres, que disertó sobre "Unidad y diversidad en la política de los Reyes Católicos"

Al acto, celebrado el sábado por la noche en el Salón del Asocio, asistieron las autoridades abulenses y un selecto auditorio

En el salón de actos del Asocio de la Extenguida Universidad y Tierra de Avila, a las ocho y media del sábado y, siguiendo el Ciclo de Gonferencias que, con motivo del actual V Centenario de los Reyes Católicos, se viene celebrando en nuestra ciudad, or ganizado por el Departamento provincial de Seminarios de F. E. T. y de las J. O. N. S., pronunció una interesante diserta ción don Manuel Farrandis To rres, del Consejo Superior de Investigaciones Cientificas y catedrático de la Universidad Central, desarrollando el tema «Unidad y diversidad en la política de los

Reyes Católicos».

Con la sala totalmente llena per un selecto y numeroso auditorio ocuparon los lugares correspondientes en el estrado presidencial con el reverendisimo señor Obispo titular de Dausare (Tonkir), doctor fray Francisco Gómez de Santiago, O. P., el excelentisimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ilustrisi mos señores presidente de la Audiencia Provincial, alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento, delegado de Hacienda, así como los señores, académico de la Historia, muy ilutre señor don Ferreol Hernández; fiscal provincial de Tasas, y teniente coronel del Regimiento de Defensa Química.

El alcalde de la ciudad,

don José Maria Martin Sampe dro, hizo la presentación del conferenciante de cuya personalidad, hizo una clogiosa semblanza, aludiendo también a la brillante carrera de su vida y éxitos intelectuales, destacando la importancia de las valiosas actividades a que viene consagrando su existencia actualmente. Como conferenciante. - dijo el señor Martin Sampedro- es una de las más insignes figuras actuales de nuestro país, habiendo pronunciado, además de en España, también en Béigica. Francia y otras naciones extranjeras, numerosas conferencias, las que, casi todas ellas, hoy se hallan publicacas, constituyendo en su, mayoria un estudio perfecto de la Cultura y de la Historia.

El elcalde, que comenzó sus palabras, refiriéndose a la Intención del señor gobernador, con este ciclo de conferencias, en la conmemoración centenaria de los Reyes Católicos, terminó su intervención, aludiendo al destino providencial de España: la invasión de nuestro país por el Imperio romano, señaló la decadencia de éste; después, la época de dominación musulmana, dando lugar a una Reconquista, iniciada en Covadonga por un Don Pelayo, pone de manifiesto otra vez el mismo destino providencial de nuestro suelo... y como hecho más reciente España, cuando se hundía. no hace muchos años, supo también encontrar un Caudillo provi-

dencial, que salvara, una vez más, nuestra amada Patria...

Las últimas palabras de nuestro alcalde, fueron acogidas con una calurosa salva de aplausos.

Seguidamente, pasó a ocupar la tribuna.

Don Manuel Ferrandis Torres

quien comenzó como si fuera una continuación de las palabras finales de su presentador, dicien do que, una época muy oportuna para evocar a los Reyes Católicos, es sin duda, ahora, en que vuelve a empezar a sonar y ser es timado nuestro nombre en las cancillerías extranjeras, como hace quinientos años, en que, Isabel y Fernando, fueron artifices del comienzo de un prestigio y personalidad inigualables para nuestra

El conferenciante, con ameni-

dad v erudición singulares, a través de frases balias y acertadas, que fluian a su boca con toda senciliez y c'aridad, como un torrente de protundas ideas, reflejo de aus amplios y doctos conocimientos en la materia, hizo prender de su amena palabra la completa atención de los oyentes. Estos, entusiasmados, además de premiar su magnifica disertación, al final de la misma, con calurosa ovación de aplausos, le interrumpieron más de una vez, con las mismas muestras, como cuando. terminando sus palabras, dijo: «cuando habléis a vuestros hijos de la Unidad de España podéis decirles que su Historia, está refleiada en el Escudo Español. pero, que su unidad, la simboliza plenamenta el Emblema de los Reyes, en que, mientras el yugo. significando la unión apretada de los españoles, yugo con que se trabaja la tierra, de sus cinco flechas, cuatro fueron disparadas con otras tantas direcciones, camino de los cuatro Reinos a conquistar; pero quedaba una y a esa le fué dado el destino más digno: y fué entonces, cuando, con el nombre de España, plegado entre sus plumas, fué lanzada hacia lo aito, para ponerle a los pies del Redentor...>

La amplitud de los conceptos expuestos en tan acestada disertación, hace dificilisima ni siquiera una somera referencia. Comienza en el nacimiento de Isabel en Madrigal, de nombre feudal, evocaeor y sonoro... Se detiene más tarde en considerar los fac tores que influyeron en Fernando. como buen político. La unión de ambos, seria después el símbolo de la compenetración de todos los españoles. Unión que tuvo lugar en Valladolid, y la cual ya seria una realidad hasta su sepulcro. en Granada, tras de haber formado, on sólidas raices, el enlace v conjunción más perfectas entre ai, a través de magnas empresas.

Después de hacer una acertada descripción de la privilegiada po-

(Continúa en 4.º página)

Jefatura Provincial del Movimiento

Concentración provincial en las Navas del Marqués

Inaugurándose mañana la Escuela Nacional delInstructoras «Isabel la Católica» que la Sección Femenina ha instalado en el Castillo de Las Navas del Marqués, la Jefatura Provincial del Movimiento ha organizado un tren especial con dicho destino que saldrá a las nueve de la mañana, invitándose a todos los militantes que deseen concurrir para que pasen por la Jefatura Provincial del Movimiento esta noche, a fin de dar su nombre y recibir instrucciones.

Al propio tiempo se encarece a las Oficinas y Empresas para que den autorización a los militantes para que puedan concurrir a dichos actos.

Avila, a 11 de junio de 1951.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

El ministro de Educación Nacional ha visitado esta mañana la Universidad de Barcelona recibiendo a los miembros de las distintas **Facultades**

Se consolida la mejoría del tiempo en toda España

La estancia do hoy, en Barcelona, del señor Ibáñez Martín

BARCELONA. - El ministro de Edución Nacional, señor Ibáñez Martin, que se encuentra en esta ciudad, llegado con el fin de inaugurar la Feria-Exposición Internacional de Muestras -acto celebrado aver- a mediodía de hoy, ha visitado la Universidad barcelonesa, donde fué recibido por el rector de la misma, decano yotras personalidades.

El ministro, después de recorrer las distintas instalaciones del Centro mencionado, interesándose por sus problemas y funcionamiento, en el despacho oficial del rector del mismo, recibió seguidamente a los miembros de las distintas facultades.

A primera hora de la tarde, el señor Ibáñez Martin, después de almorzar en la intimidad, visitó los terrenos en que se construye

actualmente la Facultad de Far macia, cuyas obras, en breve, quedarán terminadas, realizando también otras visitas a los terrenos destinados para la edificación de otras instalaciones docentes. Sigue la mejoria de la temperatura

en toda España

MADRID. - Según comunica el Servicio Meteorológico Central, la mejoria del tiempo en toda España ha continuado. Las temperaturas minimas registradas últimamente, han excedido todas de cero grados. La nieve en las montañas se funde con 'gran rapidez. En las proximidades del Vaile del Turia se advicate especialmente este derretimiento niveo, así como también en el puerto de la Bonaigua, donde el espesor de la nieve ha descendido a unos cincuenta centimetros.—(Cifra).

Continúan replegándose los rojos en Corea y abandonan gran cantidad de armas y material bélico, de fabricación rusa

La circulación, paralizada en Roma, a causa de una nueva huelga para protestar por los nuevos precios

Continúan los avances aliados y decrece la resistencia roia

TOKIO.-El comunicado oficial del Cuartel General aliado, facilitado en el día de hov. dice que en los sectores occidental y centro-occidental ham proseguido los avances moderados de las tropas de las Naciones Unidas frente a resistencia enemiga que continúa disminuyendo.

En el frente cantro-oriental las tropas aliadas fueron rechazadas por la tenaz y dura resistencia de los comunistas, situados en posiciones bien defendidas.

Retirada de los rojos que abando. nan armas y material

FRENTE DE COREA. - Ez uno de los sectores centrales, los comunistas, en su retirada más hacia el norte, abandonaron gran cantidad de armas y material de guerra, entre ellas, un camión cargado con bombas de fabricación rusa.

El jefe del Gobierno japonés, conferencia con Marshail

TOKIO -El jese del Gobierno iaponés, ha hecho una visita al general Marshall, secretario de Defensa norteamericano y al general jefe Aliado en el Extremo Oriente, con quienes estuvo conferenciando detenidamente, en el Cuartel General de esta ciudad. Hasta ahora no ha sido revelado ningún asunto de los tratados en dicha entrevista, aunque se supone que, uno de los temas abordados, fué el reierente al nuevo Tratado de Paz con el Japón.

Los últimos cinco iapeneses «crimi» iminales» de guerra, ejecutados

TOKIO.—Cinco japoneses, acusados como «criminales de guerras han sido ejecutados en la mañana de hoy. Con estas ejecuciones, que comenzaron a las cinco y cinco, terminando a las

(Continúa en 4.ª página)

El tiempo en España

Con la llegada del «cuarenta de mayo» ha dado un cambio la atmósfera, — Cielo azul y gran ascenso de la temperatura. — Oportuna granazón de los cereales.—Impresiones muy gratas

para los campos y ganados

Por METEOR.

bia el régimen atmosférico. Ya parece que las borrascas del Atlántico - que han estado invadiéndonos tozudamente desde noviembre último hasta hace pocos dias-tienden a marcharse a las naciones norteñas de Europa v a dejarnos descansar de sus molestas -aunque provechosas- visitas. Ya parece qua el anticición de las Azores —nuestro tirano janza una lengua de altas presiones entre las costas del Cantábrico y las de Inglaterra, que, haciendo de muralión defensivo, nos aisla de dichas borrascas. Y ya. ifinalmente!, con estos preparativos parece que vamos a ir entrando en el verano meteorológico, por el que estamos suspirando desde hace algún tiempo.

Sin duda, estaba la atmósfera esperando que llegase el clásico «cuarenta de mayo» para efectuar la debida transformación. Y como la ha realizado en esa fecha, no podemos decir de ella sino que ha cumplido con su deber de norma lidad, cambiando de conducta cuando, exactamente, lo suele poner por obra otros años.

Les españoles veremos desde ahora muy azul nuestro cielo v disfrutaremos, durante las quince horas de luz solar, el calor de sus rayos, que nos hieren poco inclinados y que caldearán rápidamen te nuestro suelo y, con ello, la atmosfera que nos envuelve.

Va a subir rapidamente la temperatura. Cuando cesan las borrascas por estas fechas, el termómetro se eleve en la segunda quin cena de junio de un modo súbito. no parando de hacerlo hasta el solsticio de verano o poco después, es decir, hasta San Luis Gonzaga o San Juan Bautista. Los fuegos de San Juan coinciden con los primero ardores estivales.

Peligrosisimo hubiera sido para nuestros cultivos que la temperatura se hubiera elevado rápida-

MADRID. -- Ya parece que cam- mente a fines de mayo. La Provi-En cambio, ahora en los días de la próxima semana, será el calor, que parece venir presuroso y decidido, el magnifico medio de que se efectús una oportuna granazón de los cereales no segados todavia. Una grangzón que nos promete una cosecha buena, quizá muy buena, a pesar de los malos augurios que en las semanas anteriores se estaban ya haciendo.

No solamente de trigo, sino de cebada - va comenzada a segar en las zonas meridionales-, y de arroz-del que se acaba de hacer una amplia y prometedora «planta»-, y de remolacha azucarera, y de olivo. Así como de patatas, que se están recogiendo ya en abundancia.

Y si las heladas dañaron algo las vides en Castilla y alto Ebro, la templanza última ha restañado algo esas heridas.

Las impresiones agricolas son esperanzadoras. Y también lo son las ganaderas. Hasta el último momento eran tristonas. Pero ahora se han convertido en otras de color de rosa. ¡Qué brotar de les pastes sobreabundantes por todas las regiones! En el norte va no saben como almacenar tantos como aobrarán para los ganados. Y los rebaños tashumantes los encuentran jugosos y frescos en las montañas, adonde se están trasladando ya-al estilo de los ricos-

a pasar su veranco. Calor y alegría en los campos es la nota aguda de la semana entrante, la de los milagros antonianos, la que está llenando de esperanzas a los agricultores y de esperanzas, también a los que no lo somos, pues una copiosa producción sería la única base de una baja sólidamente estable del precio de los alimestos. El Caudillo lo ha dicho noblemente.

(Continúa en 4.ª página)

MCD 2022-L5



El alcalde de Arévalo da las gracias a su pueblo y al sinnúmero de forasteros que asistieron a las ferias por su buen comportamiento. (El señor Lequerica había mandado 50 guardias civiles para mantener el orden). Los festejos se realizaron en santa paz sin ningun incidente. Unicamente la primera autoridad local, como presidente de la corrida últimamente celebrada, impuso a la empresa varias multas, una por falta de banderillas; otra por haber dado bueyes, con una sabiduría que ponía espanto en los matadore, en lugar de toros; y otra por haber vendido entradas a granel para dejar al público en la calle. Además ordenó que a los que tuvieron esta suerte se les devolviera el di nero.

-Hace la friolera de veinte años que el vecindario de Barco de Avila se viene quejando del peligro que existe al tener en malisimas condiciones el cementerio de aquella villa contra todo precepto legal y todo principio higiénico. Después de mucho pelear se subastó un nuevo cementerio: hace tres años que el contratista debió terminar las obras y esta es la hora que continúa enterrándose en el antiguo castillo del Duque de Alba. Estas son las noticias. que nos mandan aquellos simpá ticos vecinos, suplicándonos que Jas publiquemos. Con mucho gus to lo hacemos y sepan que el Dia. RIO está, como siempre, a su disposición.

La tormenta de ayer precedida de un ciclón causó grandes desperfectos en las plastaciones y árboles del jardin de San Antonio y del Recreo, así como en las carreteras de Villacastín y de la Estación.



SERAFIN Y OREJA

Venden fábrica aserrar madera, carpintería mecánica combinada Universal, motores, edificios luz eléctrica. Cupo 650 metros cúbicos. Certificado profesional. Huerta tres hectáreas, 200 árboles frutales. Fábrica camas metálicas, cupo y géneros.

Pozo Hilera, 15, y Abajo, 20. Teléfonos 3667 y 4020

SALAMANCA

¿Están limpios sus muebles?

¿Le gustaria tener siempre sus muebles limpios y brillantes como espejos?

Lo conseguirá usted fácilmente limpiándolos con GLASOL. Es un producto moderno, que hace desaparecer de los muebles toda clase de manchas y rozaduras y produce instantáneamente un hermoso brillo se co y duradero. Pruébelo usted. EL GLASOL se aplica en un momento y verá como sus muebles recuperan como por arte de mugia su aspecto de nuevos.



Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Don Julian Martin y Manuel

Hernández de San Bartolomé de Béjar; señor alcalde y secretario de Pozanco; don Telesforo Morano, de Rasueros; don Francisco de la Fuente, de La Adrada: don Segundo Grande y don Jesús García, de Navaluenga; don Apolinar Jiménez, de Solosancho: senor alcalde y concejales de Penalba de Avila; don Licesio Alvarez; señor secretario del Avuntamiento de Herreros de Suso; señor al calde de Solosaucho; don Basilio Pilar, de Chañe; señor alcalde de Muñogrande; señor alcalde y concejal de Misueña; don Julio Cha morro, de Hoyos del Espino; don Modesto Jiménez y don Toribio Blázquez, de Casasola; don Juan García, de Pajares de Adaja; don Marceliano y don Ezequiel Hernández, de Navacepedilla de Cormeja; señor alcalde y don Wenceslao Barbero, de Vadillo de la Sierra; don Valeriano Jorge, de Pozanco; don Benicio Garcia, de San Esteban de los Patos.

Delegación Provincial de Mutualidades y Montepios Laborales

Nota de interés para las Empresas que coticen trimestralmente sus cuotas al Montepio Laboral correspondiente

Esta delegación tiene el honor de poner en conocimiento de todas aquellas Empresas de su de marcación, que realicen sus ingre sos de cuotas al Montepio Labora l correspondiente trimestralmente, lo siguiente:

1.º Que a partir del día 1 del próximo mes de julio, en todos los ingresos que realicen las Em presas en la Caja General de Ahorros de Avila o en las Entidades Bancarias de esta jurisdicción autorizadas para tales fines, de berán unir al Boletín de Cotiza ción una relación de todos los operarios que presten sus servicios con la Empresa, según los modelos que esta Delegación Provincial de Mutualidades y Montepios Laborales remitirá a todos los Empresarios.

2.º Que esta relación serácum plimentada en todas sus partes, totalizando al final de las mismas las sumas generales de remuneraciones, que serán iguales a la cantidad figurada en el Boletín de Cotización y que sirven de base para el cálculo del tanto por ciento que

SOSTEN SIMBOLO DE PATENTADO DE DISTINCION

se abona al respectivo Montepio.

3.º En las Entidades Recaudadoras autorizadas por el Servicio, se facilitarán las relaciones y los Boletines de Cotización que los patronos precisen para tales efectos, siendo completamente gratuítos ambas clases de impresos.

El delegado de Mutualidades y Montepios Laborales, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

Circular rúm. 763-C por la que se dictan normas reglamentando la salida de ganado de abasto para su engorde mediante el aprovechamiento de pastos y espigaderos, durante la campaña en curso.

Circulación del ganado de cerda de cría

Art. 9.º Y las crias del ganado de cerda al destete, destinadas a su recria y ulterior cebo para matanzas familiares o destino al consumo público con un peso inferior a 25 kilogramos en vivo, no precisarán guía ni conduce para la circulación dentro de la propia provincia, siempre que no empleen el transporte por ferrocarril.

Para la circulación interprovin cial se precisará, en todo caso, guia de circulación reglamentaria que se expedirá por las Jefaturas Provinciales de origen sin ninguna limitación.

La circulación de esta clase de ganado con peso superior a 25 ki logramos sin ir provista de la oportuna guía reglamentaria será siempre considerada como circu lación ilícita de ganado y los poseedores del mismo, afectos a las responsabilidades y sanciones en vigor.

Circulación del restante ganado de vida

Art. 10. Por Circular 763-E de esta Comisaria General se reglamentarán seguidamente los requisitos a que ha de sujetarse la circulación del ganado de las especies vacuna, lanar, cabria y porcina para las restantes atenciones de vida, recria, reproducción o trabajo.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimien-

El comisario general, José Luis del Corral Saiz.

Se vende una cantina desmontable para ferias con toldo y arpilleras. Para tratar Cuesta de Gracia, 15, principal. Sr. Mories. Avila.

EMPLEADOS

de Empresas importantes que deseen comisión escriban Apartado 2.020. Madrid,

¡¡Máquinas de escribir por 125 pesetas!!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR en su nuevo modelo, provista de cinta especial, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su senciliez enmarcada en su precio. Su velocidad es muy superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a siguos. El mejor elogio lo hará usted mismo. Su carro admite papel de 25 cm. de ancho. Sus tipos de impresión son metálicos. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo, incluyendo este anuncio, y tendrá derecho al precio de propaganda: 135 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio más embalaje contra talón orden.—JENARO CALATAYUD.—Calpe (Alicante).

ALMACENES Cro Gay Oferta de verano

Precios excepcionales | Aproveche la ocasión

Pablicided AVIL

SOLANA DE BEJAR

mos calificar el acaecido en este pueblo, católico por excelencia, con motivo de haber celsbrado su primera misa un hijo del mismo, don Antonio Muñoz y Muñoz. Si algún pueblo se ha distinguido de siempre en esta diócesis placentina por su acendrado catolicismo, por su amor a la Iglesia de Cristo, bien pudiéramos asegurar que esto figura en cabeza. ¡Qué de extraño pues, ha de tener, el que con el motivo antedicho, estos senci llos y bondadosos convecinos rebosaran de entusiasmo y rivaliza ran por demostrarlo en todo mo mento! Ya desde la vispera repi caban incesantemente a gloria las campanas de nuestro templo, recientemente remozado gracias al celo de nuestro párroco, con la cooperación de todos sus feligre ses. El estampido de los cohetes era continuado y la afluencia de forasteros que de diversos sitios iban llegando, daban a las calles animación extraordinaria. Diez ministros de Cristo nos han honrado con su presencia, pues además de nuestro reverendo párroco don Venancio Guillermo y del misacantano ya citado, tuvimos el gusto de saludar a los reverendos párrocos de Trujillo don Luis Buenadicha, de Santiago de Aravalle don Simón Martin, de La Carrera don Manuel Serranía, de Valdesangil don Pablo González, de Puerto Castilla don Eugenio Chaparro y a los también nuevos misacantanos amigos intimos de don Antonio, don Antonio Martin, don Patrocinio M. Vivas y don Francisco Hernández. Huelga decir, que presidieron todos los actos las autoridades y funcionarios locales.

De feliz acontecimiento pode-

Sobre la cruz de la torre de la iglesia, fué izada la bandera blan. ca, símbolo de alegría, con el anagrama de Cristo. Y comienza el 29 de mayo, el volteo de campanas es ensordecedor y con el templo abarrotado de fieles no solamente del pueblo, sino de toda esta comarca, dió comienzo a las once de la mañana el Santo Sacrificio. asistido el celebrante por el párroco de La Carrera y don Patrocinio M. Vivas y así mismo por su padrino eclesiástico nuestro amado párroco. Los momentos en que subia las gradas del altar. fueron para todos los presentes de inenarrable emoción.

Los padres del misacantano. don Juan Muñoz y doña Rosa Muñoz y sus hermanos, señorita Felisa y Félix, que actuaron de padrinos, situados en el altar mayor al lado del Evangello, apenas podian contener sus lágrimas que más de una vez vimos brillar sobre sus mejillas. La misa magnificamente cantada por los nutridos coros de señoritas de Acción Católica de la Parroquia y Adoración Nocturna, acompañados al armonium por el condiscipulo del misacantano, don Antonio Martia. Ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo pátroco de Santa Ma ria de Trujillo don Luis Buenadicha, quien ensalzó las giorias del Sacerdocio y tuvo una cita y un recuerdo para los familiares del misacantano, para el padrino eclesiástico nuestro digno párroco para los sacerdotes acompañantes v autoridades y fieles en general. Terminada la misa, se procedió al besamanos en interminable des-

A las tres de la tarde, además de haber sido bbsequiados todos los asistentes al acto después de la Santa Misa, en casa del nuevo sacerdote fulmos agazajados 150 comensales con un espléndido banquete. A las seis se celebró una velada que resultó muy amenajcon un conjunto muy variado de cánticos regionales acompañados por el guitarrista de la localidad don Telesforo Alvarez, y una bonita actuacion circeuse en la que demostraron sus dotes de artistas consumados los jóvenes de esta localidad, don Pedro Martin y don Agapito Muñoz.

Terminó tan señalada fecha con la función religiosa de tarde, Rosario, novena al Sagrado Corazón de Jezús, una plática de nuestro párroco, dedicada de un modo especial para el misacantano a la que contestó éste con unas palabras de agradecimiento al mismo, como igualmente al pueblo en general, por su asistencia, recibiendo después y por su mano, el pueblo en masa, con la mayor reverencia, la bendición con el Santisimo.

Nuestra más cordial enhorabuena, querido don Antonio y que el Señor le conceda largos años de vida para que pueda sembrar su doctrina.

Carlos Iglesias Gabriel y Galán, Médico. Presidente de los Hombres de A. C.

Kaleidoscopio mundial

Aprendiz a cocinero

María, ya he hecho la tortilla dándole vueltas en la sartén. ¿Que hay que hacer ahora para bajarla del techo.

Complemento obligado

—Adiós, don Julián, y que mejore usted de la vista.

-¿Por qué dice usted eso?
-Como lleva usted gafas ahumadas.

—¡Ah!, muchas gracias, pero no es por la vista, es que estoy de luto riguroso.

Los ruegos a Santa Lucia

Operaron a un individuo de cáncer en la nariz, de tal forma que lo dejaron más chato que un perro de presa, y el pobre hombre se hizo un devoto adorador de Santa Lucia. Extrañados del cambio, un día le preguataron:

-¿Có mo es ahora te has hecho tan ferviente de la Santa?

—Pues muy sencillo—contes tó—porque como se me llegue a estropear la vista voy a tener que ponerme las gafas con tachuelas en las orejas y Santa Lucía es la abogada de los ciegos.

Aprovechando las ocasiones

En esta época que todos son saldos, una determinada firma abrió un local destinado a tales fines sin lograr que los precios atrajeran a un solo comprador.

Ideando el dueño cómo hacerse con los compradores, hizo insertar en la prensa diaria un anuncio en el que se le motejaba de gran estafador y sobre poco más o me nos que decia que aquél comerciante podía vender tan barato porque había comprado a un alto precio pero no pagaba el coste de las mercancías compradas.

Esta autodifamación logró el efecto perseguido, y al día siguiente los compradores hicieron cola en el establecimiento creyendo estar seguros de que compraban duros a peseta.

Galantería según se entienda

Una señorita más celosa que agraciada, le pregunta a su pro-

-¿Tú crees que la hermosura es la única cosa que se puede ad: mirar en la mujer?

-¡Oh!, ni mucho menos—contesta el novio—yo no me casaría nunca con una mujer bonita.

SOSTEN FULL ELEGANTEMENTE FEMENINO



JUNIO

Dia 12, Martes — Santos Juan
de Sahagún, cf; León III, Cirlno,

Antonina.

La misa y oficio divino son de San Juan de Sahahún, con rito doble, y color blanco.

San Adionie de Padua

Iglesia de San Antonio.—Continúa la novena que la Comunidad de RR. PP. Francisca 10s, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos del Santo, dedican al glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia San Antonio de Padua.

Por la mañana a las nueve, misa solemae.

Por la tarde, à las siete y media, se rezará la Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, rosario del Santo, sermón por el R. P. guardián, fray Victoriano Rodríguez, ejercicio de la novena, bendición y reserva, y adoración de la reliquia del Santo.

Sagrado Gorazón de Jesús

La Santa, — Durante todo el mes de Junio se hará en esta iglesia el mes en en honor del Sagrado Corazón de Jesús, después del Santo Rosario que se tendrá a las siete y media de la tarde.

Guarenta Horas

Se celebran en la Capilla del Hospital Provincial durante los dias 10, 11 y 12, con exposición del Santísimo a las ocho de la mañana, haciendo la reserva a las seis de la tarde.

Quince Maries de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario y ejercicio propio de los Mastes, bendición y reserva e himno de Santo Domingo.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Telélone 96

En el sorteo celebrado el día 9 de junio de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 peretas el número 749
Con cinco peretas todos los
números terminados en 49

El Gobierno francés estudia el indulto de Pétain

PARIS.—Circulam por aqui y también en la Isla de Yeu, según comunican de Port Joinville, rumores insistentes de que el Gobierno está estudiando el indulto del mariscai Pétain.—(EFE).

La princesa Margarita recibe una ducha inesperada

DATCHET (Be kshire, Inglaterra),—La princesa Margarita recibió una verdadera ducha al romperse un toldo bajo el que conversaba, y en el que estaba depositada agua de un reciente chaparrón, en ocasión de inaugurar un campo de deportes en esta localidad. La princesa facilitó la continuación del acto, tomando la cosa a broma, hasta el punto de reira carcajadas.—EFE.



Bradley conferencia con el ministro inglés de Defensa

El jefe del Estado Mayor norteamericano negó que trataran de un "alto el fuego" en Corea

Bradley conferenció con el ministro de Defensa, Shinwell, acerca de la posibilidad de acometer de nuevo la propuesta de alto el fuego en Corea». En estos términor se expresau algunos diarios de la capital británica, al tratar de dicha conversación. Pero Bradley ha desmentido que el tema haya sido el de un «alto el fuego» por considerar que no les corresponde a ellos su estudio.

En los circulos competentes de Londres se tiene entendido que Bradley ha incitado a los ingleses a que envien más tropas a Corea si ello es humanamente posible. EFE.

Bradley habla a la Prensa

LONDRES.—Bradley celebró una conferencia de Prensa y fué interpelado varias veces sobre el asunto de «alto el fuego», relacionándolo con el visje casi secreto del secretario de Defensa, Mars hall. »He traido conmigo-dijoun mapa para exponer la disposi ción de todas las tropas de las Naciones Unidas en Corea. He pensado que interesaría aqui, por-

LONDRES, - «El general Omar que hay agregados batallones no norteamericanos a varias divisiones en muchos lugares. No he discutido la cuestión de suspensión de hostilidades ni negociaciones para poner fin a la guerra de Corea. Que yo sepa, no hay plan, aunque esto se estudiaria en la esfera política. Desde el punto de vista militar, hemos eslabonado todos los aspectos militares de cualquier posible armisticio hace mucho tiempo y seguimos poniendo esto al día. Yo no sería el hombre que habria de discutir ningún nuevo plan para la gestión de «alto el fuego» ni Shinwell seria el hombre con el que habria de discutirse. Es un problema del departamento de Estado norteamericano y del Foreign Office bzitánico.»

Dijo que había pedido a todos los países firmantes del Pacto del Atlántico Norte, incluso a los Estados Unidos, que aceleren sus programas de rearme, porque «no sabemos descuánto tiempo dispo nemos» Finalmente dijo que no estaba satisfecho de los progresos de rearme en ningún país, incluso en el suyo - EFE.

Wáshington otrece a la ONU sus tropas del Atlántico

Sólo Canadá y Norteamérica han acudido al llamamiento de las Naciones Unidas

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). -Los Es tados Unidos han puesto sus fuerzas del norte del Atlántico, al mando del general Eisenhower, a las órdenes de las Naciones Unidas, y han prometido revisar sus si desde un punto de vista militar compromisos de facilitar fuerzas incluiría a España, y contestó afira la O. N. U. cuando termine la mativamente. guerra en Corea.

Norteamérica ha hecho un informe provisional ante las Naciones Unidas en respuesta a la petición de la Asamblea General del pasado otoño de que todos los miembros destinen unidades de sus fuerzas nacionales para emplearlas contra cualquier futuro agresor.

Canadá es la otra única nación que ha contestado hasta ahora a aquella petición.

La respuesta de los Estados Unidos se considera como destinada a estimular a los otros países miembros para que ofrezcan o destinen fuerzas armadas para su empleo por las Naciones Unidas. -EFE.

Bradley incluiría a España en el Pacto Atlántico

LONDRES.—En contestación

a las preguntas de los periodistas. el general Bradley manifestó que «desde un punto de vista militar necesitamos toda la fuerza que podamos para nuestra defensa co lectiva». Se le preguntó entonces

«¿Sería España un activo o un pasivo?», preguntó otro periodista. El general Bradley contestó: «Un activo. Porque se tardará tiempo en fortalecer a los españoles, pero una vez fortalecidos contribuirán a nuestra fuerza.

Bradley, que sigue el criterio del general Eisenhower de querer todos los aliados que pueda conseguir, expresó puntos de vista semejantes sobre la inclusión de Grecia, Turquia y Yugoslavia en la defensa occidental.—EFE.

Hacia un pacto del Pacífico

WASHINGTON. -El nuevo embajador de Australia en los Estados Unidos ha presentado sus credenciales al Presidente. En los discursos intercambiados, Truman dijo: «Espero que las negociaciones que se están llevando a

INFORMACION DEPORTIVA

El Avila ganó al Plus Ultra por 3

En un partido movido e interesante

Ayer en el campo de Vallecas el Avila logró una valiosa victoria que le califica como destacado candidato al trofeo «Marconi». Su fuerte rival, el Plus Ultra, fué batido sin paliativos y el Avila se apuntó un triunfo resonante.

Y no es que jugara mal el Plus Ultra. Sobre todo en el centro del campo, realizó preciosas jugadas, aunque ante nuestra meta no tu viera la decisión necesaria para coronarlas debidamente; bien es verdad que tenía enfrente una muralla defensiva en plena forma.

El Avila se colocó a la altura del Segunda División, ligando bien y realizando sus avances a gran velocidad, prodigando el disparo al liegar al área enemiga. Todos los jugadores actuaron con entusiasmo y acierto pero si hav que destacar a alguno, hay que hacerlo con Rubichi, que cubrió mucho campo y no solo ayudó a su zaga sino que fué el auténtico impulsor del ataque.

Al comenzar, una profunda jugada madrileña es rematada con duro disparo de Andreu que Igle. sias paró de maneza excelente. El Avila realiza un marcaje eficaz y ya en lo sucesivo las infiltraciones del Plus Ultra fueron más escasas mientras que las del Avila iban siendo más peligrosas. Dos goles marcó el Avila en este tiempo por medio de Rodriguez y Pitillo.

En el segundo tiempo atacó a fondo el Plus Ultra pero sin resultado; el Avila resistía serenamente y profundizaba con frecuencia, ligando toda la delantera. Novas consiguió el tercer gol y con este resultado terminó el

Alineaciones: Plus Ultra. - Verdasco; Olivares, Pérez, Jaro; Gordo, Zamorita; Pérez Cobos, Sauti, Andreu, Nardo, Canario. En el segundo hubo algunos cam bios en la meta y en el ataque.

Avila. - Iglesias; González, Novo, Vila; Rubichi, Pablito, Fuentes, Collar, Novas, Pitillo, Rodriguez. En el segundo tiempo se lesionó Vila y le sustituyó Getafe, y en el ataque López sustituyó a Pitillo.

Rayo 3: Segoviana 0

Con anterioridad se jugó este partido en el que los madrileños dominaron ampliamente marcan do tres goles por ninguno los se govianos.

Glasificación

IGEPFCP

	-	Name of Street		1	1	_	
AVILA	2	2	0	0	6	0	4
Segoviana.	2	1	0	1	5	4	2
Rayo	2	1	0	1	3	3	2
Plus Ultra.							

Partidos para el domingo Avila Segoviana, Rayo-Plus Ul-

Empale tantos en Bruselas

Cicuenta mil espectadores presenciaron el partido entre España y Bélgica

Gonzalvo III marcó el primer tanto, y Zarra los otros dos

En el estadio de Heysel, en Bruselas, se jugó ayer tarde el quinto encuentro internacional de fútbol entre las selecciones representati vas de España y Bélgica. Cincuenta mil espectadores asistieron al

Transcurzido un minuto de jue-

cabo entre los Gobiernos de Australia, Nueva Zelanda y Estados Unidos darán por resultado un pacto de seguridad del Pacífico. que contribuirá a ensanchar la comunidad de intereses, que es la base de la amistad que existe entre Australia y Estados Unidos.

go, el extremo derecha belga, Van Gestel, en una escapada, logró el primer tanto de la tarde. Cinco minutos después se lesionó el defensa español Caivet, lo que obligó a realizar algunas modificaciones en nuestro conjunto, pasando Alonso a su puesto, el medio Nando al de éste y saliendo al terreno de juego Puchades, que actuó de medio volante izquierda durante el resto del encuentro. A los veintiocho minutos de juego, Gonzalvo III, de un imponente tiro desde fuera del área, logró el empate. llegándose al descanso con este resultado. Durante este tiempo dominó ampliamente España, que

COSAS QUE PASAN

Trágica carambola 16rea

Tres aviones de caza han chocado en pleno vuelo a unos treinta kilómetros al sur de Wayton, Ohio, EE. UU. Resultaron muertos los pilotos de dos de los aviones, mientras que el tercero consiguió salvarse arrojándose en paracaidas. No se ha dado ninguna explicación sobre el accidente. El piloto superviviente, que presenta sólo un corte en la cara, informa que el choque ocurrió a unos seiscientos metros de altura...

El bigote de Acheson

El senador republicano por el

Estado de Vermonl, Ralph Flanders, cree que el secretario de Estado Dean Acheson, llegaria a ser más popular en los Estados Unidos si cambiase la forma de su bigote. Flanders cree que el bigote de Acheson le da demasiado empaque y sugiere que se lo perfile y adapte su personalidad a un nuevo bigote...

¡Vaya un caso curioso!

Una familia indigena de la provincia de El Cabo tiene diez pares de mellizos, cuya edad varía entre los seis meses y los catorce

uno Bélgica.

A los tres minutos del segundo tiempo Zarra consiguió el segundo tanto español, pero siete minutos después el interior derecha belga, Van Steeland, logró el nuevo empate A los veintisiete minutos Zarra marcó un nuevo tanto para España, y cuando faltaban siete minutos para terminar el partido, el delantero centro belga Mermans, consiguió un nuevo tanto para su equipo, con el que

España ha jugado cinco encuentros internacionales contra Bélgica. El primero se celebró el 29 de agosto de 1920 en la famosa Olimpiada de Amberes, en que Bélgica ogró el título olímpico y España

lanzó diez saques de esquina por el segundo puesto; ganaron entonces los belgas por tres a uno debido al cansancio que había impuesto al conjunto español el duro partido jugado contra el «once» de Dinamarca el día anterior. En octubre de 1921 se celebró el segundo partido en San Mamés, venciendo España por dos tantos a cero, conseguidos por Paulino Alcántara, hoy uno de los componeutes del trio seleccionador. En febrero de 1923 se celebró el tercer encuentro en Amberes, gananse estableció el definitivo empate do Bélgica por un tanto, marcado por el famoso interior Coopée al lanzar un penalty. Hasta enero de 1949 no se celebró el cuarto en, cuentro, jugado en el estadio de Montjuich, donde empataron a uno ambas selecciones.

Venció anoche a Portugal por 4 tantos a 3

Ha marcado en total 72 tantos por 10 en contra

Anoche, como cierre brillanta de los campeonatos mundiales de hockey sobre patines, celebrados en Barcelona con enorme éxito de público, se jugó el decisivo partido entre los equipos de Portugal, campeon mundial durante varios años, y de España. De triunfar Portugal hubiese revalidado el título, pero al vencer o empatar España, conquistaba el campeonato del mundo. Asistieron miles de espectadores, que llenaban a rebosar el Palacio de los Deportes, habiéndose queda do fuera del local una gran masa de aficionados por no encontrar entrada. En el palco presidencial ocuparan asiento el ministro de Educación Nacional, señor Ibá nez Martin, y las autoridades de Barcelona.

El partido fué refildisimo, triun fando España por cuatro tantos a tres, entre el enorme entusiasmo de la multitud, que aclamó al fina de la contienda a los nuevos campeones del mundo.

En este torneo han participado los equipos representativos de Italia, Portugal, Bélgica, Francia, Alemania, Inglaterra, Suiza, Holanda, Irlanda, Dinamarca y España. El conjunto español ha logrado en estos campeonatos un formidable triunfo ya que su equipo consigió nueve victorias y un empate, éste contra Francia, sin haber tenido ninguna derrota, habiendo marcado en los partidos jugados 72 tantos por 10 en

Cantero-Marmolista

Sa hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras PASEO DE LA ENCARNACION Garretera del Gementerio - AVILA



Las visitas a Avila de S. Francisco de Borja

(Continuación)

En el Colegio de San Gil

El primer superior que tuvo en sus comienzos el Colegio de Sun Gil fué el P. Andrés González, que debió de llegar a Avila a principios de mayo de este año de 1554. Habia nacido en Medina del Campo en 1525 y cursado la carrera de sacerdocio. Al llegar a Medina los jesuitas en 1551, este docto sacerdote, que contaba veintiséis años, pidió ser admitido en la Compañía y empezó su noviciado junto al célebre predicador P. Bautista Sánchez. En Medina estaba ejercitando sus ministerios cuando tuvo lugar alli la reunión de los principales Padres de la Compañía en España, por el mes de abril de 1554 (18). Hecha en ella por el P. Nadal la división de Provincias y nombrado Comisario de España el P. Francisco de Borja, fué asimismo nombrado Provincial de Aragón el P. Francisco Estrada, que desempeñaba en Burgos el cargos de rector. Para sustituirle en este puesto se designó al primer jesuita abulense, P. Fernández Alvarez del Aguila, alma de la fundación Incoada en el Colegio de San Gil. A fines de abril

Por el P. Enrique Jorge, S. J.

salian ya del Colegio de Salamanca, camino de Andalucia, el doctor Miguel de Torres, nuevo Provin cial de aquella Provincia, con otros cuatro PP. y HH. Sabemos por Polanco (19) que pasaron por Avila hacia los primeros días de mayo y que el 12 de este mes, vispera de Pentecostés, llegaban a Córdoba (20). En el catálogo de los jesuitas españoles de principios de este año, primero que se conserva en los archivos, aparecen en el Colegio de Avila só lo dos individuos, de los cuales uno es sacerdote, el P. Hernandálvarez, y el otro coadjutor, H. Ramirez (21).

El 14 de mayo escribia ya el P. Nadal a San Ignacio desde Valladolid estas noticias: «De Avila hemos sacado a Hernandálvarez, a Burgos, y puesto allí a otro P. [Andrés] González, de Medina, con un hermano o dos, por entender aquel principio de Colegio y negociar siempre alguna cosa para su fundación, y creo que presto se hará gran instancia porque se dé gente para aquel colegio porque han hecho Obispo de Avila a don Diego Tavera, que es muy devoto de la Compañía y ya comienza a amemazar, etc. > (22). Por aquellos mismos días encon-

Tordesillas con la delicada misión de visitar y atender, por expreso deseo del principe don Felipe, a su augusta abuela la pobre dona Juana. «Estándo allí -escribia informando a San Ignacio el P. Bastamante-recibió letras de la princesa de Portugal [dona Juana, hermana de Felipe II], en que le pedia esperase por esta tierra la venida de sus altezas, que por la ausencia del Principe viene a tener la gobernación de estos reinos; y como en Tordesillas no había ya qué hacer, por comenzar su Reverencia a entender en el ministerio en que vuestra Paternidad le ha puesto se partió para Avila por informarse bien del fundamento que allí había para el Colegio que se ha de fundar» (23). No fué de compañero en este viaje de San Francisco de Borja a la ciudad de las murallas el P. Bartolomé Bustamante, que se le había dado por colateral (24) a causa de haberle enviado a Alcalá, desde Tordesillas, el P. Jerónimo Nadal para negocios inaplazables de aquel Colegio (25). El compañero del santo Comisario fué en esta ocasión el rector del vecino Colegio de Medina del Campo, P. Pedro Sevillano (que no era aún sacerdote) (26), como lo comunica a San Iguacio a 31 de mayo el H José de Acosto (27).

Informando del P. Comisario a San Iguacio, por esta misma época escribia el P. Nadal: «El P. Francisco está de buen ánimo en el cargo que tiene y

trábase el P. Comisario, San Francisco de Borja, en con mucha esperanza de aumento. Dase al gobierno a las Constituciones y al resto cuanto se desea; yo me maravillo cierto y consuelo de verle con tan buen ánimo; ha menester tamén mucha ayuda por sus disposiciones y recogimientos; va tan ferviente en fundar colegios y tomar gente que es una bendición de Dios. Tiénese muy gran opinion de él en todas partes y hace muy gran fruto su ejemplo» (28). Ha-

(18) Nadal, I, 347.

(19) Polanco 4, 462, n.º 987. «Litt Quatr.», III, 56.

(21) En Nadal, I, 758-61. Coincide exactamente este catálogo con la noticia que nos suministra Polanco (4, 584, n.º 1.245).

(22) Nadal, I, 251, 9. En las «Actas Capitulares», Catedral de Avila, 1554, se leen estos datos: «que los ss. arcediano y chantre vayan a visitar al Sr. don Diego tavera y se le escriba el parabién del nombramiento en prelado». El lunes 4 de junio dice asi: Recibjeron una carta del Sr. Don Diego Tavera con los ss, arno y chantre q. le avyan ido a visitar y mandaton q. se les libre lo q. han gastado en la ida, venida y estada».

(23) «Litt. Quatr.», III, 22. Véase Astrain, 1, 401, nota 2.

(24) «Litt. Quatr.», III, 21.

Polanco, 4, 388,

(27) «Litt. Quatr.» III, 7. (28) Nadal, I, 253, 13,

(Continuerá)

Redacción - Administración Plaza del Teziente Arévalo, 7

> Teléfono 24 Apartado de Gorreos, 8

Ecos de sociedad

En la iglesia parroquial de San Vicente de esta ciudad, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella señorita Irés Segovia Rodriguez con el funcionario del Instituto Nacional de Previsión, en Avila, don Manuel Diaz Llorente. Fusion apadrinados por dona Aurelia Diaz Llorente, hermana del novis, y don Angel Segovia Rodriguez, hermano de la desposada. Bandijo la sagrada unión v celebró la misa de vslaclones don José Muñoz Luengo. beneficiado sochantre de la S. A I Catedral y consiliario de la Juventud Católica Obsera de A. C., (a la que pertenece el contrayente) pronunciando una plática sobre las excelencias del matrimonio cristiano.

Firmaron como testigos el acta, por perte del novio, don Aresio Gonzalez de Vega, don Jenaro Alas de la Llave, don Julio Blázquez Izquierdo, don Juan Jiménez Pérez y don José A. Blázquez, y por parte de la novia, don Lorenzo Segovia y don Jesús Segovia.

En el Restaurante Piquio fué obsequiada la concurrencia con un bien servido almuerzo.

El nuevo matrimonio al que deseamos mucha felicidad partió en viaje de bodas para Madrid. Bilbao y otras ciudades de Espana.

El almuerzo del enlace matrimonial de los señores Diaz-Segovia, ha sido servido en el acreditado

Restaurante "PIQUIO"

donde siempre encontrarán el mayor esmero y distinción.

Primera Comunión

En la capilla de la Institución Teresiana, profusamente adornada e iluminada, ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles la encantadora niña Mari Tere López Martin-Romero. Le administró el Sacramento el muy ilustre señor don Luis Serna, quien previamente enfervorizó su alma con una plática.

Acompañaron a la pequeña en el Divino Banquete sus felices padres don Julio y doña Isabel. asi como otros familiares; amiguitas de Mari Tere y otras amis-

Los invitados fueron más tarde delicadamente obsequiados con un desayuno en el Restaurante «Piquio».

Nuestraenherabuena, junto con los mejores deseos de que perdu

ren las dichas que el alma y hogar de la pequeña comulgante gozaron en Die tan feliz.

Toma de posesióa

Con las formalidades reglamentarias ha tomado posesión del cargo de secretario del Excelentisimo Ayuntamiento de Avila, nuestro muy querido amigo y paisano, el culto abogado, don Alfredo Olavarria. De todo corazón le felicitamos.

> Nuevo jefe de la Comandancia de la Guardia Civil

Ha sido nombrado primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Avila, el teniente coronel de la Benemérita, don Juan Gallo.

Reciba nuestros parabienes afectuosisimos por este nombramiento, deseándole muchas satisfacciones y éxitos en el impor tante cargo que le ha sido conce

Natalicios

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña la joven esposa del funcionario del Instituto Nacional de Previsión, don José Silva del Rio, (nacida Maruja Juez). Tanto la madre como la recien nacida se encuentran en perfecto estado de salud.

Viajeros

Regresó de Madrid, completamente restablecida de la dolencia sufrida que motivó nua intervención qui úrgica, doña Emilia Cartilio, viuda de Mohedano. Enho-

Testimonios de grafifud

La señora viuda de Terrón e hi jos agradecen las muestras de sentimiento que han recibido por la muerte de su hijo y hermano politico don Oscar Schick Weil. Las misas que se digan mañana 12 a las ocho y media y el 13 y 14 en San Juan, serán aplicadas por su alma.

Sufragios

Con motivo de cumplirse manana el tercer aniuersario del fallecimiento de don Jesús García Muñoz, industrial que fué de ceta ciudad, las misas del día 12 a las ocho y a las nueve y media y la del 13, a las ocho serán aplicadas por su alma su la parroquia de San Pedro.

Las misas que se digan ma nana en la parroquia de San Juan, a las ocho y diez, serán aplicadas por el alma de don Luis Yustas. Aniversaries

Esta mañana se ha celebrado un funeral en la parroquia de San Juan, de Arévalo, por el eterno descauso del alma de doña Antonia García Sáez, esposa de don Alajandro Tejedor, a quien renovamos nuestro sentimiento como al resto de sus tamiliares.

EL SEÑOR

D. MARIANO GALLUDO SANCHEZ

Aparejador titular de Obras y presidente de la Delegación Oficial de Aparejadores

del Centro en esta ciudad.

Falleció en Avila el día 17 de mayo de 1951

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

La Delegación en esta ciudad del Colegio de

Aparejadores del Centro,

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

Se pone en conocimiento de todos los ganaderos de este tér mino municipal la obligación que tienen de poseer la Cartilla Sanitaria de ganados, la cual podrán retirarla en las oficinas de esta Hermandad antes del dia 30 del corriente, ya que sin ella no podrán recoger ninguna clase de piensos que conceda esta Enti-

Ei jese de la Hermandad, Eufemio Rodriguez.

Eusebio Nieto Díaz Del Hospital Provincial de Madrid

Medicina y cirugia de riñón y vias urinarias Avenida de José Antonio, núm. 8, 3.º derecha. (Avila).

FARMACIAS DE GUARDIA **ESTA SEMANA**

C. S. 272.

Paradinas, Plaza de Sta. Teresa Permanente: Aparicio, Avenida de José Antonio.

SE VENDE taxis Crisley Pulman, trabajando en Avila, 7 plazas, 16 HP. Tratar, Plaza Abastos, cajón 26.

M. del Cañizo

Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial Consulta diaria excepto los lunes Calle Comandante Albarrán, n.º 8 (nuevo edificio del Asocio)

Se algulla

habitación apta para taller o tien da en Magana. 6.

MATRIMONIO formal alquila habitaciones a caballeros honorables; casa moderna. Razón: José Antonio, 15, 3.º derecha.

Doctores J. y A. Veläzguez Burgueño

Cirujano jefe en el Seguro de Enfermedad Analista del Hospital Provincial CIRUGIA Y ANALISIS

Cabalieros, 8. Teléfono 385

CASA campo para versão amueblada. A. Gazza, Puente Adaja, 17

PERDIDA de un perro ratonero blanco, con manchas rojas, rabón y para más detalles una quemadura en el hombro. Pueden entre garlo a Donato Arribas en la calle de las Damas, 21. Se gratificará

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 48 horas:

Nacimientos: Juan Carlos Navarro Vázquez, dn plaza de Santa Ana 1; María del Pilar Silva Juez, en Pedro de la Gasca 10.

Matrimonios: José Sánchez Rosso con Cándida Jiménez Bernal, en Santiago; Antonio Maestre Alcaide con Luisa Pérez Brincones, en San Vicente; Tomás Enriquez del Monte con Teodora Gil Jiménez, en Santiago; Juan Lázaro Barajas con Quiteria Peraita Lozano, en San Juan; Francisco Jesús Lobo Lázaro con Maria Dominguez Elvira, en San Autonio; Leoncio Hipólito del Castillo Hernández con Elvira Pérez Gómez, en Santiago.

Defunciones: Emilio Berlana Pindado, de 80 años, en San Mi llán 2: Eulalia García Varas, de 56 años, en San Jaan de la Cruz 2.



Espectáculos anunciados I

Gran Cinema. - 8 y 11, El hombre de mis amores», (3). Teatro Principal. -8 y 10 45;

«Huracán», (1).

Moralidad: (1: Todos, incluse niños. -2: Jóvenes. -3: Mayores. -3 R: Mayores, con repares.-4: Gravemente peli-

(Viene de 1.º página).

Subirá la temperatura. Se balancearán las espigas sobre los campos, se cuajarán por todas partes las rosas de excendidos co lores y con su cricri monorritmico nos cantarán los grillos su monótona tonada, de tiple o de tenor. que algún alemán pacienzudo ha logrado la concordancia entre la

co los 30 grados de temperatura máxima, ahora ya registrados por el mediodía y por el levante espanoi, y que lo serán en los sucesi-

vos días en las regiones centrales. Pero de lo que no podremos criticar será de la faita de agua. Aunque en la semana última no han subido las reservas hidráulicas si no 35 millones de metros cúbicos y el deshieio en los Pirincos no ha producido el aumento de nivel en 10s embalses catalanes que era de esperar. Estamos ya muy cerca de los 5,500 miliones, y en cuanto se fundan las nieves que aún quedan en esta cordillera hemos de alcanzarlos. Sin que parezca ya muy probable que los superemos este año y que lleguemos a los 6 000. que eran una aspiración muy atrevida para las fechas en que estamos. Tampoco es fácil que pasemos mucho de los 1.500 millones de kilovatios hora disponibles, pues aunque estamos ya en los 1 485, el comienzo del estieze se nos va acercando por momentos.

Llegada a Manila del ministro español del Aire

Manila. - Llegó el ministro es pañol del Airs. Fué recibido por el presidente Quirino y el ministro de Asuntos Exteriores. La muchedumbre aclamó con entusiasmo al héroe del vuelo efectuado a aquellas tierras hace 25 años;

MAQUINARIA

vinicola y oleicola moderna perteccionadas. Material para bodegas. M ARODAN Y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGRONO

Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Larreta, &

El egulpo de Avila, campeón de España en los Campeonatos Nacionales de Cielismo de "Educación y Descanso"

Se han celebrado en San Sebastián los Campeonatos Nacionales de Ciclismo de «Educación y Descanso», para grupos de Empresa y Hogares del Productor, con la participación de equipos representativos de casi todae las provincias españolas. El del Hogar del Productor de Avila, después de una magnifica campaña se ha proclamado Campeon de España en su categoria.

He aqui los nombres de los valientes muchachos que tan alto han sabido dejar el pabellón de nuestra provincia: José Luis Mateos (ple xiglas), José Luis Alvarez, Generoso Santamaría y Esteban Rofso.

Párrafo aparte merece el jefe del equipo, don Jerónimo Tomé, cuva personalidad y ayuda al deporte abulense son bien conocidas, y que en estos campeonatos ha sido un importante colaborador como direc tor técnico del equipo. Nuestra felicitación a la C. N. S. abulense.

Un mensaje papal a los periodistas

Por monseñor Montini, secretario sustituto de Estado de la Santa Sede, ha sido cursado el siguiente telegrama al presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid y de la Federación de Asociaciones de la Prensa, don Lucio del Alamo:

«Ciudad Valicano.—Don Lucio del Alamo, presidente Federación Asociaciones Prensa España y de la de Madrid. - Augusto Pontifice, complacido filiales expresiones personales periodirtas españoles con ocasión beatificación Papa Pio X, responde agradecido con testimonio paternal benevolencia. -Montini».

(Viene de primera página)

sición geográfica de España, hace notar que, Fernando e Isabel, fue: ron los primeros Reyes que supieron comprender y sacar provecho de esta estrategia, para lievar a cabo una gran mision. El señor Ferrandis, siguiendo el curso de la Historia, destaca la sólida formación de ambos Reyes, casados como principes pues todavia viven Enrique IV de Castilla y Juan II de Aragón, hasta que, pasados cinco años a la muerte del primero. Isabel pasa a ocupar el Trono castellano, mientras su esposo senota que emiten y la temperatura rá el Rey Fernando V de Aragón. 1474. Isabel tiene que asegurar

En fin, nos invadirán poco a po- su Trono, enfrentándose con problemas de capital importancia. Las Coronas de Castilla y Aragón se fusionan y ven las necesidad de seguir adelante marchando a la conquista del tercer Reino: hacia el Sur, que les dará la salida al mar. En la magnifica campaña de Granada, Isabel fué el aliento infatigable, a la que solamente le faltó empuñar las armas. Todas sus gloriosas gestas pusieron de manifiesto un singular tacto en conversaciones diplomáticas y determinaciones acertadisimas. Pe ro no basta con esto; es preciso buscar máe expansión y surge el problema atricano que se afronta con rapidez, y se conquista Me'illa, en 1497. La Reina, no pudo gozar, sin embargo del comienzo del logro de esta su especial inquietud, ya que le sorprende la

SERVICIO

Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoyi Máxima, 213.

Del momento (seis y media de la tards), 16,4.

Minima, 7,4

Viento, Noroeste, 10 kilómetros por hora.

Lluvia recogida en la tarde de hov. 8.2 litros por metro cuadrado

muerte en Medins. Fernando compenetrado con sus afanes, los con tinúa con éxito.

En el descubrimiento de América, cuando otros pueblos se nie gan a oir a Colón, España le es escucha y hace posible aquella magna empresa. Como en otras tantas, en ella, fué Isabel la que llevó la iniciativa y Fernando e calculador, el que mide los pros y los contras. Así Colón, pero con él España, descubrió el Nuevo Mundo.

Otro de los aspectos, objeto de la giosa del orador, fueron las inquietudes de Fernando, que contemplando Europa ve dos direc ciones a seguir en la politica fundamental de la misma: dominar a Italia y vencer a Francia.

También hizo destacar la unidad religiosa lograda pienamente, no para tenerla en casa, sino para proyectaria al exterior, con los mirioneros que marchan acompañando a los conquistadores...

El público salió altamente complacido de tan amena como interesante conferencia.

(Viene de 1." página) seis cuarenta y cinco, se da por terminado el proceso austriaco contra los «criminales de guerra» en el Japón.

Huelgas y disturbios, en Roma ROMA.-La Policia italiana.

ha comunicado que, los jóvenes que dispararon ayer, contra un sacerdote, durante un acto público político, son afiliados al partido comunista de Italia.

La ciudad de Roma, ha visto paralizada la circulación rodada por sus calles, a causa de una huelga, con la que, los obreros, protestan contra lo improcedente de los nuevos aumentos de pre-

EL MUY ILUSTRE SEÑOR

Presidente del Patronato de Nuestra

Señora de Sonsoles

Falleció el día 19 de mayo de 1951 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

El Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

le dedica un recuerdo piadoso mañana martes, día 12, en la iglesia de Carmelitas Descalzas de San José (Las Madres) con solemne funeral que tendrá lugar a las nueve menos cuarto al que se invita a todos los amigos u conocidos del finado señor y de un modo es pecial a los hermanos de dicho Patronato.

Avila, 11 junio 1951

Invita a sus familiares y amigos al solemne funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana martes, día 12, a las DIEZ, en el convento de Santa Teresa de Jesús. Avila, 11 de junio de 1951